

Два серьезных ДТП с участием несовершеннолетних детей произошли в Тайшете

24 августа 2014 года в г.Тайшете на ул.Партизанская в темное время суток водитель автомобиля TOYOTA CAMRI, не учла скорости движения своего транспортного средства и допустила съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на дерево.

На момент ДТП 2-х годовалый ребенок находился на руках у отца на переднем пассажирском сидении. В результате ДТП водитель и малолетний пассажир госпитализированы.

26.08.2014 года в г.Тайшете на перекрестке улиц Первомайская –Коммунаров произошло ДТП с участием мопеда и автомобиля TOYOTA TOWN ACE. Несовершеннолетний водитель мопеда (14 лет), нарушив правило проезда перекрестка, допустил столкновение с транспортным средством, которое двигалось по главной дороге.

В обоих случаях изначально усматривается вина родителей в том, что дети получили травмы. В первом – грубо нарушено правило перевозки детей до 12 лет в салоне автомобиля. Согласно ПДД, ребенок должен находиться на заднем сидении, пристегнутый с помощью детских удерживающих устройств. Во втором случае – сам ребенок нарушил ПДД. Но изначально, родители не имели права подвергать риску жизнь и здоровье своего ребенка, доверив ему управление мопедом – источником повышенной опасности. Согласно ПДД, управлять мопедом можно только с 16 лет!

Что заставляет родителей халатно относиться к безопасности собственных детей? Этот вопрос в настоящее время стоит особенно остро, и решить его предстоит самим родителям, кардинально изменив свое отношение к ПДД!

Автор: Елена Князева © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, 👁 4077 29.08.2014, 13:16 📌 613

URL: <https://babr24.com/?ADE=128295> Bytes: 1463 / 1463 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Елена Князева**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)